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Bienes de Aseo ¥
Cafeteria
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iUnidad

l5011210.74
|
w

H

1648

4510080666 |

i4 lays02—-R11 - 1.0
i 1Fumigacion -
; 14743
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“, Metro Cuadrado
L
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147733552
|

 477335.52
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aysD2-R11 -
#_u,momﬂmo por k
Frabajo noctumo, |
extra, dominical y
festivo

I [

:Unidad

|

0.00

848

:0.00

6 ays02-R11 -
; Recargo por
w :dotacidn especial

Unidad

0.00

3
H
3

648

0.00

7 ays02-R11 - AlU 1.0

Unidad

T
b

11530874.53

1848

-1530974.53

‘8 ays02—R11 - IVA

]

i Unidad

i
I
12908851.61

12008851.61

Articulos editados y/o agregades

ays02-R11 -
:Operario de
faseoy
icafeteria

: Tiempo

i Completo - 8

¥

121716.70

H

Nuevo ays02--R11 ~
: Operario de
: aseo Medio
‘Tiempo — 1

E

10.33

29380.85

!
9695.66

’

lays02--R11 -
|Bienes de
iAseoy
{Cafeteria

9.00

{Unidad

4096609.38

l44060484.24

wUm conformidad con la observacién realizada por ia mesa de Colombia compra eficiente los items que fueron prorrogados
lcorresponden a el item 1y 2. El item No 3 al ser una balsa de productos de bienes y servicios disminuyo su valor toda vez que al
:11/12/2018 se estén garantizando los preductos contemplados en este item y aun asi se genero un saldo a favor de la entidad

mnmqaﬂzmaao con ello que los items 1 v 2 se prorrogaran en 10 dias.
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